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РЕФЕРАТ 

 

 

Пояснювальна записка: 55 с, 41 рис., 10 табл., 28 джерел 

Об’єкт дослідження – протез зуба за металокераміки. 

Мета роботи – аналіз характеристик та властивостей матеріалу зубного 

протезу, створення індивідуальної  3D моделі для покращення результатів.  

У процесі виконання роботи застосований методи дослідження – аналіз 

навантаження. 

Результати та їх новизна – проведено аналіз навантаження на 3D модель 

зубного протезу з металокераміки під різними властивостями. Результати 

проведеного аналізу були порівняно та зроблено висновки.   

Ключові слова: протези зубів, металокераміка, 3D моделювання, Autodesk 

Inventor, аналіз навантаження. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Незнімний зубний протез, також відомий як фіксований протез, є 

стоматологічною конструкцією, яка залишається постійно прикріпленою до зубів 

або імплантатів, не вимагаючи вилучення пацієнтом. Цей тип протезу 

використовується для відновлення втрачених зубів та покращення функції 

прикусу та естетики. 

2. Металокерамічний протез складається з відлитої металевої частини, 

або каркаса, яка точно відповідає підготовленому зубу, та з'єднаної з нею 

керамікою. Металокераміка використовується для виготовлення різних типів 

протезів, від одиночних зубних коронок до повних зубних мостів. Це робить її 

універсальним матеріалом, який може задовольнити різні потреби пацієнтів. 

Металокерамічні матеріали зазвичай є біологічно сумісними, що означає, що вони 

не викликають негативної реакції з тканинами порожнини рота і не викликають 

алергічних реакцій. 

3. Використання комп'ютерного моделювання дозволяє прогнозувати 

поведінку протезу під різними навантаженнями та визначати його міцність та 

стійкість. Це дозволяє виявляти потенційні проблеми та оптимізувати дизайн 

протезу перед його виготовленням. 

4. Для дослідження було обрано незнімний зубний протез з 

металокераміки. Розглянувши матеріал, було вияснено, який його склад, як метал і 

кераміка поєднуються та зроблено висновки, які переваги та недоліки матеріалу. 

5. Проведено аналіз за рахунок моделювання індивідуального 3D 

зубного  протезу та виконано розрахунок напруження на нього. Отримано 

значення напруження, деформації, зміщення, при виконанні аналізу та зроблено 

висновки, як веде себе матеріал під різними властивостями навантаження.  

6. Дослідження індивідуальних незнімних протезів проводився за 

допомогою 3D моделі з урахуванням реальних робочих навантажень і законів 

розподілу напружень. У цьому дослідженні визначено методику моделювання та 

чисельний розрахунок моделі нижнього незнімного протеза. Ці дослідження 



66 

дозволяють оптимізувати незнімні металокерамічні протези та підвищити їх 

ефективність. 

7. Після аналізу результатів моделювання жувального навантаження при 

використання однакової конструкції було зроблено такі висновки, що матеріал 

повинен мати такі фізико-механічні властивості, які дозволили би концентрувати в 

собі більшу частину напруження, яке виникає під час жування, і сама конструкція 

повинна надійно фіксуватися на зубах для зменшення ризиків відколів, відривів та 

тріщини.  

8. Аналіз з зосередженою силою показав, як матеріал буде діяти при 

навантаженні на місце контакту з твердою їжею, та як відбувається міцність, 

зміщення та деформація зубного протезу в певних ділянках,   
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